

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Dányi Felhasználóink!

Dány községben Roediger vákuumos szennyvízcsatorna-hálózat működik. A kiépítésnél a települési csatornahálózatot 3 részre bontották. A legnagyobb rész a VS-II vákuum főgépházhoz csatlakozik, itt található a vákuumszivattyúk, melyek a települési teljes csatornahálózat üzemeltetéséhez szükséges vákuumot állítják elő. A VS-III algépházban 2 db vákuumtartály és 2 db úgynevezett „kitermelő” szivattyú található. A VS-I algépházban szintén 2 db vákuumtartály, valamint 2 db átemelő/kitermelő szivattyú található.

Dány település csatornahálózata üzemeltetési szempontból vegyes, vákuumos és gravitációs vezeték egyaránt megtalálható. Az ingatlanokon és az utcafronton 563 db vákuumakna van elhelyezve. Ezek szolgálnak az ingatlanokban keletkező szennyvíz továbbítására. Az akna nedves részén lévő gyűjtőtartályba folyik be gravitációsan az ingatlanokon keletkezett szennyvíz, és a vákuumszelep nyitása után innen távozik a vákuumgépházakba, majd a szennyvíztisztító telepre továbbítódik.

Az esőzések miatt a vákuumos rendszer „levizedett”, így nem képes a szennyvíz szállítására. Cégünk azonnal megkezdte a hiba elhárítását! A hiba elhárítását nehezíti az, hogy közben áramszünetek is vannak.

A vizesedés a vákuumszelepek tömeges meghibásodását okozta. A vákuum ágakat szakaszolnunk kell, ezt követően házról házra kell járni, a vákuumaknákból a vezérlőt ki kell szerelni és javítani kell.

E közben folyamatosan – a szennyvíz kiömlés megakadályozására - a vákuumaknából bérelt és saját gépjárművel szippantjuk, majd szállítjuk be a szennyvizet a tisztítótelepre. A havária helyzet felszámolására több munkavállalónkat rendeltük be rendkívüli munkavégzésre, valamint más egységektől is vezényeltünk át munkaerőt.

A beavatkozásoknak köszönhetően az ágak folyamatosan állnak helyre, a település nagy részén már zavartalan a szolgáltatás. A VS-I algépházhoz tartozó két ágon van még probléma, ezek elhárításán folyamatosan dolgozunk.

Cégünk mindent megtesz a szolgáltatás mielőbbi helyreállítása érdekében.

Köszönjük türelmüket, megértésüket.

DAKÖV Kft.